Zeitschrift: Bündner Monatsblatt : Zeitschrift für Bündner Geschichte, Landeskunde

und Baukultur

Herausgeber: Verein für Bündner Kulturforschung

**Band:** - (1992)

Heft: 2

### **Inhaltsverzeichnis**

#### Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Siehe Rechtliche Hinweise.

#### Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. Voir Informations légales.

## Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. See Legal notice.

**Download PDF:** 05.05.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

# Inhalt

Jürg Rageth   Neue archäologische Beobachtungen in Tiefencastel 7		
<b>Maria Hopf</b> Pflanzenreste vom Kir	chhügel Tiefencastel	
<b>Holger Finze-Michaelsen</b> Johannes Janett (1729–1803) – ein Bündner Prädikant zieht an die Wolga		
P. Ambros Widmer Zu den Ortsnamen von Disentis/Mustér		
Buchbesprechungen		136
Chronik Janur/Februar 1992		
Redaktion:	lic. phil. Urs Waldmann, Chur Isa Camenisch-Tanzini, Zizers: Chronik Dr. Jürg Simonett, Chur	
Redaktionsadresse:	Bündner Monatsblatt, Postfach 68, 7007 Chur, Telefon 081 - 23 52 40	
Die Beiträge sind druckfertig (inklusive Abbildungen und Abbildungslegenden) an die Redaktionsadresse zu senden. Die Verantwortung für den materiellen Inhalt der Beiträge bleibt den Verfassern überlassen. Jede Art von Reproduktion nur mit ausdrücklicher Bewilligung und Erwähnung des Bündner Monatsblattes.		
<b>Herausgeber:</b> ISSN: 1011-6685	Redaktion Bündner Monatsblatt Verein für Bündner Kulturforschung	
Druck und Administration:	Gasser AG, Druck und Verlag, 7007 Chur	
Abonnementsbestellungen und Adressänderungen:	Gasser AG, Bündner Monatsblatt Postfach 68, 7007 Chur	
Abonnements- und Einzelheftpreise:	Schweiz Ausland Landweg Ausland Luftpost Einzelheft	Fr. 40.— Fr. 43.— Fr. 50.— Fr. 8.—
Erscheinungsweise:	sechsmal jährlich	